11Iro

HAms: Eprenuit Cepreesud
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.10.2010 19:00:36

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2010 11:38:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164256/answer/188156




3a04HO NTeyeHNe He Ha3HavyaeTcsa. Haf BRIACHUTD MPUYKHY TUAPOHE(dPO3a, yCTPAaHUTD €T0, TOTAa
KPeaTHHUH MOXKeT CHU3UTLCS caM. O0s3aTeIbHO HA0 BHIIOJHUTL PAIUON30TOIHOE HCCIIeIOBAHIE
TIOYeK [IJISI BEIICHEHUS UX QYHKIIUH.



